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COMUNE DI SAN PIETRO DI CARIDA’

-Provincia di Reggio Calabria-

Prot.









li
Oggetto: Lavori di Somma Urgenza per il ripristino del tratto di condotta idrica in località Melia.

VERBALE DI SOMMA URGENZA

(art. 146 del Regolamento dei LL. PP. approvato con D.P.R. 21 dicembre 1999 n. 554)

L'anno duemilaundici  il giorno  8 ( otto ) del mese di settembre in San Pietro di Caridà

Il sottoscritto tecnico Ing. Nicodemo CALLA’  a seguito della segnalazione verbale pervenuta dal Sig. GARGANO Salvatore, Fontaniere Comunale, con la quale si segnalava  la necessità urgente di intervento presso la contrada Melia, per la riparazione del tratto di condotta idrica. 
Si rendono pertanto necessari interventi urgenti ed improcrastinabili al fine di intraprendere i necessari provvedimenti urgenti per rimuovere lo stato di pregiudizio all'opera pubblica e per salvaguardare la pubblica e privata incolumità.

A tal scopo ha costatato quanto segue:

· Dev’essere effettuato il denudamento della vecchia e nuova condotta idrica in località Melia;
· Dev’essere distaccata la vecchia condotta ed allacciare alla nuova condotta compresi tutti i pezzi speciali; 
· Reinterrazione pozzetti di manovra;
· Dev’essere distaccata la vecchia condotta ed allacciare la nuova condotta in località Settecanali compresi tutti i pezzi speciali;

· Dev’essere realizzato un vano in muratura per la manovra.
Per quanto innanzi esposto, il sottoscritto Tecnico 
DICHIARA

che per l'esecuzione dei lavori di cui trattasi, che saranno dettagliati nella perizia di stima a consuntivo e giustificativa , ricorrono gli estremi di somma urgenza di cui all'art. 147 del Regolamento dei Lavori Pubblici 21 dicembre 1999 n. 554 e, per gli effetti del medesimo articolo, redige il presente verbale.
Il Tecnico
(Ing. Nicodemo CALLA’)

COMUNE DI SAN PIETRO DI CARIDA’

-Provincia di Reggio Calabria-

Oggetto: Lavori di Somma Urgenza per il ripristino del tratto di condotta idrica in contrada Misimizzi in prossimità dei nuclei familiari CRISPO-MAIOLO.

VERBALE DI CONSEGNA DEI LAVORI DI SOMMA URGENZA

( art. 147 del Regolamento dei LL. PP. - approvato con D.P.R. 21 dicembre 1999 n. 554)

L'anno duemilaundici  il giorno  28 (ventotto) del mese di marzo in San Pietro di Caridà

Il sottoscritto tecnico Ing. Nicodemo CALLA’ , constatato che:

· in data odierna  era  redatto il verbale di somma urgenza a norma degli art. 146 e 147 del regolamento dei LL.PP. approvato con D.P.R. 21 dicembre 1999 n. 544;

· è emersa subito la necessità di intervenire con urgenza al fine di tutelare la pubblica e privata incolumità;  

A seguito del sopralluogo effettuato congiuntamente con il sig. GARGANO Salvatore titolare dell’omonima impresa, con il quale è stata verificata la fattibilità dell’intervento constatando che:

· Dev’essere effettuato lo scavo per il denudamento del tratto di condotta in disservizio

· Dev’essere sezionato il tratto di condotta in disservizio e sostituito con un nuovo tronco di condotta

· Dev’essere reinterrata la condotta e ripristinata le sede della strada comunale

Opere –queste- ritenute urgenti ed indifferibili per ritornare alle condizioni di normalità e quindi di sicurezza per la pubblica e privata incolumità  al fine di scongiurare la chiusura della erogazione dell’acqua nella frazione di Prateria, i cui costi saranno determinati in corso di esecuzione dell’intervento stante la impossibilità di preventivarne i costi.

D I C H I A R A

che l’intervento di cui sopra riveste carattere di somma urgenza al fine di eliminare il grave pericolo per la pubblica e privata incolumità come meglio descritto nel relativo verbale di somma urgenza in  data 15 marzo c.a. per cui ha redatto il presente verbale a norma degli artt. 146 e 147 del Nuovo Regolamento d’attuazione della Legge quadro in materia di LL.PP n. 109/94 e successive modificazioni  approvato con D.P.R. n. 554/99,

L’Impresa si impegna e si obbliga ad accettare l’esecuzione immediata dei lavori senza nulla pretendere in attesa del perfezionamento del finanziamento e della contabilizzazione dell’intervento stesso, e di portare a termine i lavori di cui alle premesse entro 15 (quindici)  giorni -tempo permettendo- accettando sin d’ora una penale giornaliera per il ritardato adempimento delle obbligazioni assunte dagli esecutori di lavori pubblici, che a norma dell’art. 117 del Regolamento, è compresa tra lo 0,3 per mille e l'1 per mille dell'ammontare netto finale dei lavori . Pertanto, per ogni giorno di ritardo sarà applicata una penale  pari all’1 per mille a norma del comma 1., art. 117 del Regolamento. 

Dal che si è redatto il presente verbale che è sottoscritto come segue:

Il Tecnico  







L’Impresa

Ing. Nicodemo CALLA’




GARGANO Salvatore















